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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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КИЕВ

КАБМІН ВИДІЛИВ 3 МЛРД ГРН НА КОТЕЛЬНІ, ТРЕТИНА -
КИЄВУ

Фото: Мобільна котельня

Кабінет міністрів України виділив з резервного фонду 3 млрд грн для встановлення 216 котелень у
рамках підготовки до нового опалювального сезону в умовах російського терору. Про
це повідомила прем'єр-міністерка Юлія Свириденко.

"3 млрд грн спрямовуємо на облаштування додаткових котелень до початку зими.
Уряд виділив з резервного фонду 3 млрд грн для встановлення 216 блочно-модульних котелень, щоб
забезпечити будинки та квартири надійним теплопостачання в умовах російського енергетичного
терору.
З цієї суми 966 млн грн буде спрямовано Агентству відновлення для реалізації проєктів в Києві", -
повідомила Свириденко.

Ще понад 2 млрд грн отримають регіони в межах реалізації планів стійкості. Ключове завдання для
всіх ОВА та громад - оперативно встановити та запустити обʼєкти до старту опалювального сезону. Усе
обладнання має бути введено в експлуатацію не пізніше 1 жовтня.

Кошти спрямовані на реалізацію комплексних планів стійкості регіонів та розвиток розподіленої
теплової генерації, зазначив віце-прем'єр-міністр з відновлення України - міністр розвитку громад та
територій України Олексій Кулеба. Йдеться про закупівлю блочно-модульних котелень, комплектуючих,
а також проведення монтажних і будівельних робіт.
Для Києва через Агентство відновлення передбачено 966 млн грн. Ще понад 2 млрд грн отримають
обласні військові адміністрації.

"Ми системно переходимо до моделі децентралізованого теплопостачання, яка дозволяє громадам
залишатися стійкими навіть під час атак.
Блочно-модульні котельні – це можливість швидко забезпечити тепло для лікарень, шкіл, житлових
будинків у кризових сценаріях. Готуємося до зими системно і з урахуванням воєнних ризиків", –
зазначив Кулеба.

Підготував: Сергій Дага

Кабмін Київ енергетика мобільна котельня

Общее количество просмотров: 20
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ТЕРМІНОВИЙ ЛИСТ ТРАМПУ І КОНГРЕСУ: ЗЕЛЕНСЬКИЙ
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